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NUP: 3944/2023 

ATA DA 184ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA 

DE ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

18/01/2023 17h00 17h30 
Videoconferência 

Corporativa 

PARTICIPANTES 

Conselheiros: 

 

• Cesar Augusto Morais Costa – Presidente / Conselheiro Deliberativo Suplente 

• Maxy Hellen de Morais - Conselheiro Titular 

 

Convidado: 

• Cristiano Barata Morbach - Diretor-Presidente interino e Diretor de Plano de Saúde e 

Relacionamento com os Clientes 

 
 

Secretaria Geral: 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa - Secretária-Geral 

 
 

ORDEM DO DIA 

 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO 

 

1.1 Alteração de membros da Diretoria Executiva da Postal Saúde - Caixa de Assistência e Saúde dos 

Empregados dos Correios - Ofício Nº 37647664/2023 – PRESIDÊNCIA 

 

DESCRIÇÃO 

A presente Reunião Extraordinária foi convocada pelo Senhor Cesar Augusto Morais Costa, Conselheiro 

Deliberativo Suplente da Postal Saúde. Iniciada a reunião, presidida pelo Senhor Cesar Augusto Morais 

Costa, passou-se então à apreciação da Ordem do Dia. 

 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO: 

 

1.1 CODEL 01/184 - Alteração de membros da Diretoria Executiva da Postal Saúde - Caixa de Assistência 

e Saúde dos Empregados dos Correios - Ofício Nº 37647664/2023 – PRESIDÊNCIA. O Conselho Deliberativo, 

em atenção ao Ofício Correios Ofício Nº 37647664/2023 – PRESIDÊNCIA, de 16 de janeiro de 2023, que 

comunica a destituição e designação de dirigentes da Postal Saúde, em conformidade com os artigos 38 

e 65 do Estatuto Social, informa sobre a destituição do Senhor José Orlando Ribeiro Cardoso, do cargo de 

Diretor Presidente da Postal Saúde - Caixa de Assistência e Saúde dos Empregados dos Correios, e 

consequentemente do cargo de Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes em 

exercício e a designação do Senhor Cristiano Barata Morbach para exercer o cargo de Diretor de Planos 

de Saúde e Relacionamento com os Clientes, e responder interinamente pela Presidência da Postal Saúde. 

Oportunamente o Sr. Cesar Augusto Morais Costa registrou agradecimentos, em nome da Operadora, ao 

Senhor José Orlando Ribeiro Cardoso, pelo trabalho exercido ao longo da gestão e os resultados 

alcançados, enfatizando que a Postal Saúde encerra 2022 com a melhor performance de sua história e  

com sua Governança fortalecida. Em seguida, o Sr. Maxy Hellen de Morais, Conselheiro Titular, manifestou 

as seguintes palavras: “Hoje é um dia de muita alegria aos beneficiários/dependentes e as suas 

representações trabalhistas, pois estamos dando adeus a um chefe, que durante o tempo em que esteve 

como Presidente da Operadora,   não fez questão de ouvir seus colaboradores, além de fechar  quaisquer 

meios de comunicação com esse representante eleito pela categoria e também as Federações. Parabéns 

ao novo gestor empossado, que teve como primeiro ato, afirmar seu compromisso em abrir novamente 

as portas da Postal Saúde a esse conselheiro e aos representantes das entidades de classes.” sic. Registra-

se que os dados pessoais dos representantes - destituído e designado - serão informados em documento 
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anexo à esta ata, tendo em vista o que dispões a Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD (Lei n.º 13.709, 

de 14 de agosto de 2018). 

 

ASSINATURAS 

A presente ata é fiel reprodução do item tratado na reunião que, após lida e aprovada, foi por mim 

assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Secretária-Geral da Postal Saúde, e pelos Conselheiros 

presentes. 

 

 

 

 

 

Cesar Augusto Morais Costa  

Presidente  

Conselheiro Deliberativo Suplente 

   

 

 

 

Maxy Hellen de Morais 

Conselheiro Titular 

 

  

 

 

 

 

 

Simara Rodrigues Andrade da Costa 

Secretária-Geral 
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